
Příloha č. 9: Souhrnné výsledky Rodičovského dotazníku (obrázky 19 – 27) 

 

 

Obr. 19: Návratnost Rodičovských dotazníků 

 

 

 

Obr. 20: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 1 Rodičovského dotazníku 
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Víte o existenci Školního vzdělávacího programu(ŠVP), ve kterém 
jsou definovány výchovně-vzdělávací výstupy kladené na Vaše dítě? 
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Obr. 21: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 2 Rodičovského dotazníku 

 

 

 

Obr. 22: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 3 Rodičovského dotazníku 
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Používáte Školní vzdělávací program pro získání přehledu o tom, co 
se Vaše dítě ve škole učí nebo při kontrole jeho znalostí? 
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Souhlasíte s tvrzením, že Školní vzdělávací program je pro potřeby 
rodičů dostačující materiál? 
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Obr. 23: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 4 Rodičovského dotazníku 

 

 

 

Obr. 24: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 5 Rodičovského dotazníku 
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Myslíte si, že by pro zkvalitnění výuky bylo vhodné vytvořit pro žáky 
přehledná a jednoznačná kritéria úspěšného absolvování výuky 

jednotlivých předmětů?  
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Měli byste zájem využívat Standardy ze zeměpisu (např. pro získání 
přehledu o tom, co se Vaše dítě ve škole učí nebo pro občasné 

prověřování jeho znalostí)? 
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Obr. 25: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 6 Rodičovského dotazníku 

 

 

 

Obr. 26: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 7 Rodičovského dotazníku (procentuální výsledky vztaženy 

k počtu odpovědí) 
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Jak často se zajímáte o obsahovou náplň jednotlivých předmětů, které 
Váš syn/dcera ve škole absolvují?   
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Výuka zeměpisu by podle Vás měla primárně směřovat k (vyberte max. 
4 možnosti)? 
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Obr. 27: Souhrnné vyhodnocení otázky č. 7 Rodičovského dotazníku (procentuální výsledky vztaženy 

k počtu rodičů) 
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Výuka zeměpisu by podle Vás měla primárně směřovat k (vyberte max. 
4 možnosti)? 
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